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Obsah práce: 

 

Předmětem diplomové práce (DP) je implementace distribuovaného vyhledávacího 

systému zahrnujícího indexaci internetových i lokálních zdrojů. Projekt navazuje na dlouhou 

linii v rámci vývoje systému Egothor, přičemž pro implementaci využívá modulární 

architektury (zejména middleware J5M), vyhledávače Egothor2, webového crawleru BOBO a 

konektorů pro import fulltextových dat z různých typů zdrojů (webové stránky, emaily, chat, 

atd.). 

Text práce se soustřeďuje přímo na popis samotného software. V první kapitole jsou 

představeny hlavní cíle a struktura práce, ve druhé pak softwarové součásti, které jsou v práci 

použity (J5M, BOBO, Egothor2, Web Search Engine). Ve třetí, nejrozsáhlejší kapitole je 

detailně popsán návrh a architektura celého distribuovaného systému. Čtvrtá kapitola se 

věnuje implementačním specifikám, včetně komentáře ke zdrojovým kódům (přiložených na 

CD). Pátá kapitola diskutuje možná rozšíření práce, zejména o kontektory k dalším datovým 

zdrojům (emaily, transkripce řeči, atd.). Poslední kapitola práci shrnuje a ve třech přílohách je 

popsán obsah CD, odkazy na použité komponenty a textové/dokumentové procesory.  

 

Hodnocení: 

 

Jedná se o implementační diplomovou práci, a tomu odpovídá i text. Ten poměrně de-

tailně, ale zároveň na dostatečně vysoké úrovni abstrakce popisuje klíčové komponenty sys-

tému. Bohužel, text se nevěnuje problematice šířeji, implementovaný systém není srovnán 

analyticky ani experimentálně s existujícími řešeními (ty jsou zmíněny pouze okrajově a po-

drobněji byly konzultovány s diplomantem až na osobním setkání). Náznak experimentálního 

vyhodnocení se vyskytuje v sekcích 4.1 (porovnání rychlosti dokumentových procesorů) a 4.2 

(rychlost insertů na HDD vs. SSD). Je škoda, že podobně koncipovaných evaluací se v práci 

nenachází více. Nedostatky v textu jsou vyváženy nadprůměrným rozsahem kódu a kom-

plexností celého projektu. 

 

Podrobnější připomínky, otázky, poznámky: 

 

V textu práce se objevuje poměrně velké množství překlepů. 

 

 

Závěr: 

 

Práce splnila zadání a doporučuji ji k obhajobě. 
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